
EÚ: Von der Leyenová odmieta nový maďarský zákon
proti LGBT propagande. Chce ho prešetriť

17. júna 2021    Krátke správy

Reakcia Bruselu na nový maďarský zákon zakazujúci LGBT propagandu medzi deťmi a mladistvými, nedala

na seba dlho čakať. Predsedníčka Európskej komisie Ursula von der Leynová na svojom Twitterovom účte

vyjadrila svoje „znepokojenie ohľadom nového zákona v Maďarsku“.

Podľa nej nesmie byť pred deťmi sexuálna rôznorodosť ukrývaná: „Verím v Európu, ktorá rôznorodosť

prijíma, a nie v Európu, ktorá ju pred deťmi ukrýva.“ Tým je jasne vymedzený posun od počiatočnej

tolerancie sexuálnych deviácií, ktorej sa liberalisti dovolávali pred 30 rokmi, k povinnosti štátov ukazovať

ich deťom v rámci výchovy. Keď niektorí konzervatívci pred týmto vývojom pred 30 rokmi varovali,

liberalisti len posmešne mávali rukami a ťukali si na čelo. To je čaro „salámovej metódy“.

Von der Leyenová naznačila, že zákon môže byť diskriminačný, pričom zopakovala európsku liberalistickú

mantru, že: „Nikto by nemal byť diskriminovaný na základe sexuálnej orientácie.“

Nasledovala neskrývaná vyhrážka: „Posudzujeme, či (tento zákon) porušuje príslušnú legislatívu

EÚ.“ To v kontexte nedávneho rozhodnutia Najvyššieho súdu EÚ v Štrasburgu, ktorý rozhodol ohľadom

niektorých poľských zákonov, že zákony EÚ sú jednoznačne nadradené lokálnej štátnej ústave, neveští nič

dobré. Tento nový maďarský zákon bude s najväčšou pravdepodobnosťou vyhodnotený ako „

diskriminačný“ a posunutý pred súd v Štrasburgu.

Svoje znepokojenie nad zákonom, ako informovala agentúra AFP, okamžite vyjadrili aj Spojené štáty, ktoré

teraz pod Bidenovým vedením prežívajú ľavicovo liberálnu jar. Vyjadrili „znepokojenie“ nad obmedzeniami,

ktoré podľa nich „nemajú miesto v demokratickej spoločnosti“.

V Budapešti po prijatí zákona protestovalo niekoľko stoviek ľudí s dúhovými vlajkami a sťažovali sa na to, že

aplikácia tohto zákona povedie k zákazu zobrazovania homosexuality v školských programoch sexuálnej

výchovy, vo filmoch alebo reklamách. Tento fakt však väčšina Maďarov zrejme nepovažuje za príliš veľkú

tragédiu pre národ, skôr sa dá očakávať, že podobné výsledky aplikácie zákona radostne uvíta.
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